

体育 体彩

安蒂奇组织球员观看巴萨比赛录像

学习巴萨好榜样

本报记者 李志刚

连续几天,鲁能泰山的训练量都不小,球员们只能咬牙坚持。1月13日下午,泰山队没有安排训练,但安蒂奇也没有让球员放任自流,晚饭之前,他特意组织全队观看了一段自己制作的比赛录像剪辑,画面的主角是当今足坛最“潮”的西班牙巴塞罗那队。

据记者了解,安蒂奇非常喜欢使用看录像这种直观的办法向球员传输理念,这一点深受泰山球员欢迎。1月11日下午,泰山队离开酒店前往训练场之前,安蒂奇便带领大家观看录像,顺便讲解自己在随后的训练课中要求的重点,结果在当天的训练课上,球员完成动作的质量明显提高。1月13日下午,安蒂奇给泰山球员播放的录像,重头是经过精心剪辑的巴塞罗那的比赛场面,也有部分荷兰阿贾克斯的精彩场面——巴塞罗那、阿贾克斯都是著名的“技术流”,安蒂奇想把鲁能泰山打造成一支什么样的队伍不言而喻。

赵明剑到来之后,鲁能泰山在海口的球员阵容已然达到33人,如果加上被国家队征调的两名国脚,被国青征调的六名年轻球员,还有因伤未能前来的高俊闵、夏宁宁,泰山队一队的阵容已多达43人,不论从哪一方面来讲,这都显得过于庞大了。



安蒂奇上任后带队训练很受关注。

“瘦身”,对于泰山队而言,可以说是势在必行,但这一“刀”从哪里砍下去,何时砍下去,安蒂奇还需要继续观察,俱乐部方面也不太着急,他们担心自己过早表态会影响安蒂奇的判断。

根据以往安蒂奇的执教经验来看,他最喜爱的是那些不那么自我、时刻以球队整体利益为重的球员,维埃里、里克尔梅等球星都是因为在上场过于自私,而被安蒂奇打入冷宫。“好的球员不一定能堆砌成好的球队”,无

论走到哪里,安蒂奇都坚持这样的理念,在鲁能泰山自然也不会例外。

“最近几天,咱们山东媒体、球迷把安蒂奇捧得太高了,这不见得是什么好事儿。”山东足球界一位人士这样告诉记者,“安蒂奇刚刚到来,我通过媒体也了解了,他在训练课上的布置只能说很正常,并没有什么特别独到的东西,大家不要过于追捧他,还是应该冷静下来看问题。没错,安蒂奇是一位优秀的教练,但客观地说,踢球原本应该是一件简单的事情,本身没有什么太复杂的,现在就把安蒂奇捧得那么高,对他本人、对鲁能泰山队都不是什么好事情。”

当记者介绍说,安蒂奇想把鲁能泰山打造成巴塞罗那那样的技术型球队时,这位人士笑着说:“学习巴萨几乎是所有足球人的理想,安蒂奇想让鲁能泰山打地面、走技术路线的努力肯定是对的,但最终鲁能泰山还是得形成自己的风格,谁都不可能一成不变地照搬巴萨的那一套。”

(本报海口1月13日电)

麦克格文说 济南令人兴奋

本报记者 李志刚

看上去,鲁能新援麦克格文显得有点瘦弱,不过在单薄的外表下,他有一颗坚强的心。16岁离开澳大利亚前往遥远的苏格兰踢球,如今又来到一切都陌生的中国,这样的选择不是一般人能够做得出来的。来到海口没几天,麦克格文便与泰山队其他几名外援打得火热,西芒搂着麦克格文合影时,还开着玩笑竖起了大拇指。

“鲁能各方面的条件都不错。”麦克格文在接受采访时这样说,“我想,来中国是一个正确的选择。”麦克格文对一切都充满了兴趣,这也是他来到中国,加盟鲁能泰山的一条重要原因,“在澳大利亚,很多人不太了解中国,中国是一个伟大的国度,有各种各样的新鲜东西,我对此很感兴趣。我对俱乐部所在的济南很喜欢,我觉得济南是一个令人兴奋的地方,更让人兴奋的是俱乐部的雄心,大家都知道,鲁能泰山俱乐部正在修建一个室内训练中心,这确实太棒了。”

“说实话,我多少还有点疲劳,在训练中还没法表现出最好的竞技状态,不过很快就会好起来的。”麦克格文说自己正在尝试着用简单的英语与中国队友进行交流,“我跟俱乐部签订了两年的工作合同,我会尽快地融入到球队的整体中去。”

麦克格文还不知道自己将身披几号战袍征战中超联赛,他认为号码无所谓,“最重要的是,我能够打上比赛,能够为球队作出贡献。”

(本报海口1月13日电)



←麦克格文

“公益体彩 快乐操场” 圆山里娃健身梦

近日,“公益体彩 快乐操场”活动走进枣庄市山亭区冯卯镇岩马小学,为山里娃们带来了价值1万元的爱心体育器材。

要任市体育局局长郑亚平为岩马小学副校长李亚刚赠送了“公益体彩快乐操场”牌匾,并叮嘱李校长要用好这些器材,希望孩子们享受阳光运动,健康快乐成长,德智体全面发展。

收到器材礼物的孩子们开心地在

操场上踢起了游戏,女同学一拨儿一拨儿踢起了毽子、跳绳、转呼啦圈,男同学则打起了篮球、乒乓球等,整个操场上顿时充满了欢乐的气氛。

据岩马小学副校长沈法廷介绍,该校是1968年建成,于2000年改建的一所规模小、人数少的山区农村小学,建筑面积990平方米,体育场地1400平方米,共6个教学班,213名在校生。近年来,国家为学校配备了数量可观的仪器、图书、电教设备等,

但基本达到了规定标准,唯有体育器材没有配备,导致体育器材非常缺乏。每到体育课及课外活动时,学生们只能在空旷的泥操场上蹦蹦跳跳,或自带简单的跳绳、毽子参加体育活动,显得无比单调,无法达到健身目的。对于此次捐赠活动,沈校长深深感谢,他说:“体育彩票帮助我们圆了孩子们的健身梦,送来这么多器材,孩子们今后就能开展丰富多彩的体育活动了。”

(张怡)



2串1真容易 淄博彩友又中竞彩46万

竞彩足球2串1有多容易?用数字来说,那就是1/4的中奖率,就如同猜两次硬币的正反面一样简单;而用中奖实例来说,淄博沂源县彩友赵先生(化名)近期连续2串1屡中大奖就是最好的证明:12月底,他斩获竞彩17.8万元,进入新年,赵先生又是凭借竞彩2串1高得开门红,豪取46万余元。

这个大奖是如何中取的?赵先生告诉我们,和上次一样,他还是采用计划投注的方式,与竞彩店专家商讨好合适的投注计划后,连续20倍起步,稳扎稳打。跟上次中奖经历不同的是,帮赵先生赢取大奖的玩法,从竞彩大小分变成了竞彩让分胜负。

为什么会出现如此调整呢,据赵先生讲,上次通过竞彩大小分赢了大奖之后,他就重新开始了投注计划,“领完奖,我就让店长给我重新做了计划,跟守

‘小大’,输赢一直跟到14期了还不出,这对店长就建议我试试让分胜负,考虑到还是一样的概率游戏,而店里几个彩友还一致看好901、902‘负胜’,我就把计划转到这儿了。”当天,赵先生投注周日301雷霆VS山东鲁能、902奇才VS热火,打了800张彩票,每张99倍,共计79200注,结果一击命中,夺得奖金463494.24元。

最后,赵先生还是调整了计划投注求稳的必要:“我呀,经济条件允许,又加上上次中的17万多奖金,本想把大赔少倍做,但是店长劝我,还是稳一点好。事实证明,购彩一定要量力而行,不能急于求成,这样才能保证整体计划的顺利进行。比如这次,如果我把赔少倍做,那我就不可能拿到这次的大奖了!”

(乔超)

“乐透星期三”好礼送不停 烟台彩友晒奖品



“哈哈!我抽中有彩票乐透星期三三等奖,刚收到快递寄来的移动电源!”在烟台市区一体彩站里,彩友王先生兴奋地对站长说。

在烟台,“体彩乐透星期三”微博抽奖活动受到了广大彩友们的积极响应。在这辞旧迎新之际,不少彩友已收获了不少体彩大

乐透送来的新年礼物和意外惊喜。热心的体彩站长在销售大乐透时,总是不忘告诉彩友要记得参与“体彩乐透星期三”微博抽奖活动。不少在活动中幸运抽中奖品的好友,回头再来体彩店投注时,也不忘晒晒自己的奖品,王先生就是其中一位。当“体彩乐透星期三”微博抽奖活动开始后,得知彩票也可以参与抽奖,于是王先生就参与了数次竞彩抽奖,但是都没有中奖。后来如何不中奖买到彩票,参与有彩票乐透抽奖,有彩票乐的奖品多,而且说不定彩票还能中奖,这样岂不是一举两得!于是,他每次买大乐透回家后就不忘在微博上参与抽奖活动。没想到这么容易就抽中了移动电源,体彩带给彩友的乐真是与众不同!

“体彩乐透星期三”微博抽奖活动于12月12日开始,活动将持续到2013年3月27日,共66个笔记本电脑、455个iPad和5.2万个移动电源等您拿。快来登录活动页面 sports.qq.com/dlt.htm,各种时尚数码好礼,尽在“体彩乐透星期三”微博抽奖活动,体彩等您参与,祝您收获大礼!

(尚艳玲)